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More than a third of suppliers agree that 
‘if I reported corruption to IBAC, I am confident 
that my report would be handled appropriately’. 
One in five suppliers disagree 

Most suppliers agree that 
they know what behaviour 
constitutes corruption

Favouritism is the behaviour most considered to be a high risk
of occurring, particularly related to procurement

Most suppliers have 
heard about IBAC 

Most suppliers consider corruption in public sector 
procurement to be a problem

The majority of suppliers are at least somewhat confident in IBAC’s ability to:

Most suppliers claim they would be very likely or likely to 
report serious corruption in procurement

48%

73% strongly agree

32% major problem

44% very likely 25% likely

32% moderate problem 18% minor problem

Almost all suppliers agree it is important that IBAC exists

86% 93%
36%
21%

92%

82%

69%

19% somewhat agree

the public sector, police and the community about the risks and impacts of corruption and police misconduct 




